
Rok 2012 - Sport cz.13

Dot.: Tour de France

Poziom trudności: Średni

1. W klasyfikacji generalnej zwyciężył Bradley Wiggins. To reprezentant jakiego kraju?

A - Wielka Brytania

B - Belgia

C - Australia

2. W klasyfikacji punktowej wygrał Peter Sagan. To zawodnik z jakiego kraju?

A - Słowacja

B - Austria

C - Słowenia

3. Klasyfikację górską wygrał Thomas Voeckler z:

A - Francja

B - Niemcy

C - Holandia

4. Czy Polak brał udział w tym wyścigu?

A - Tak

B - Nie

5. Ile etapów rozegrano? ( bez prologu)

A - 18

B - 19

C - 20

6. Wyścig zacżęło 198 kolarzy. Ilu ukończyło?

A - 153

B - 161

C - 177
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Dot.: Tour de France

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. C

6. A
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